ORIENTAL SPORTS LOTTERY

上海市体育彩票管理中心 上海东体传媒有限公司 联合出品





Ü期状态上佳值得信任







曾小厨 上海体彩网主编

沃特福德VS德比郡 推荐:让球负

沃特福德本赛季在英冠赛场上展 现出了极强的竞争力,而且由于他们 目前仅仅落后直升区3分,后续只要他 们稍加努力、完全可以竞争一下直升 资格 球队接下来的战意自然非常充

足。值得一提的是,沃特福德是一支主 场威力十分恐怖的球队,目前主场胜 率超过七成,乃联盟最高,而且期间场 均两球的进攻火力以及场均仅有07 个失球的防线都足以令人瞠目结舌. 攻守属性颇均衡。德比郡本赛季虽然 防守端表现不错, 截至目前依然能够 将失球控制在场均一球以内, 只是进 攻方面却不太理想,目前场均进球率 依然只有0.7球,在联盟当中乃倒数水 平,不过其防守做得足够出色。大黄蜂 排名联赛第四,有冲超希望,而德比郡 仅仅位列联赛第17名,特别是在联赛 首回合大黄蜂客场1比()取胜的基础 上,亚洲机构仅仅开半球生死指数,在 这样的情况下去往主胜过于便宜,本 场支持客队不败。

狼队VS利兹联 推荐:胜平

狼队最近的状态很是不错, 过去 的五场英超赛事他们除了不敌水晶宫

外,其他均能顺利抢分,而且期间面对 切尔西、阿森纳、莱切斯特城这些豪强 也是毫不示弱。在三支球队身上抢走 了5分之多。当然狼队也有很多不足之 处 最明显的一个问题就是主场威力 明显不够。过去五个主场赛事无一胜 绩。利兹联作为升班马,本赛季升入英 超后整体表现可圈可点,目前23轮过 后积32分排名第11位,已经高出降级 区13分之多,保级压力不大。狼队历史 交锋有点利兹联克星的味道, 连续四 次主客场都取胜赢球赢盘, 联赛首回 合在平手指数下客场1比()取胜而归。 而本场主场作战亚洲机构指数本场给 主让平半随后降平手,感觉有意引导 购彩者去往客队不败, 因此可以反向 思考看主队不败,继续信任狼队。

比勒菲尔德VS沃尔夫斯堡 推荐.受让球胜

比勒菲尔德上轮客场3比3爆冷逼 平拜仁 目前比勒菲尔德在积分榜上 暂时排在第16名,但球队保级依然大 有希望,因此战意方面绝对不用怀疑。 本轮比勒菲尔德将回归至主场作战, 寨季至今他们的联寨积分绝大多数都 来自主场 球队主场还是且备一定战 斗力。沃尔夫斯堡上轮主场0比0与门 兴战平,最近八场赛事取得5胜3平的 战绩,球队状态看上去非常之稳定。目 前沃尔夫斯堡在积分榜上暂时排名第 四,并且甩开第五名有3分差距,俨然 已经成为欧冠资格有力竞争者。本轮 沃尔夫斯堡将奔赴客场作战, 他们在 最近三个联赛客场全部取胜, 当中对 手包括实力强大的勒沃库森 本场判 断主队不败, 主要原因在于联赛首回 合狼堡在亚洲数据主让半一的情况下 嬴球嬴盘, 此番客场让半一只能解读 为机构利用目前两队状况有意强调客 队的强势, 因此我认为有刻意造热客 队的可能,本场博主队拿分。

上海体彩APP安装二维码





IOS系统下载

安卓系统下载

上海体彩官方微信





订阅号二维码

中国体育彩票客服热线



- ●7×24小时语音播报
- ●开奖查询、投诉受理、业务咨询
- ●仅收取当地市话费
- ●热线并行号码:4006695086

体彩新春送"牛 上年玩出新花样

新年伊始,"体彩新春季 乐小星 送牛气"活动火热来袭,牛年生肖即开 票为其增添了一份火热。面值5元的体彩即开票"牛"、面值10元的体彩即开 票"金牛贺岁"和面值20元的体彩即开 票"牛气冲天"在全国闪耀上市。充满 喜庆、寓意美好的即开票,超值给力的 新春主题活动,都让牛年生肖即开票 在广大购彩群体和彩票市场中留下了 浓墨重彩的一笔。

新春新玩法"牛气"新体验

"体彩新春季"主题活动作为体彩 的品牌项目,在每年的新旧交岁之际, 都会在全国范围内开展派奖回馈。

今年,中国体育彩票依旧将生肖 即开票作为"体彩新春季"主题活动的 产品之一,通过"体彩新春季 乐小星 送牛气"品牌主题活动,叠加"新年"节 庆效应,各地体彩中心自主开展丰富 多样的优惠回馈,为好运"加码",激发 了新老购彩者的购彩欲望。同时,用高 频率的宣传和有趣的线上互动, 迅速 提升牛年生肖即开票的知名度和热 度,让牛年生肖即开票搭乘"体彩新春 季"这个"顺风车",热度不断攀升,奖 销喜人,带给购彩者"牛气"新体验。

在体彩实体店, 购彩者只要在活 动规定期间内购买三款牛年生肖即开 票,单票中出500元及以上奖级,在兑 奖后,用手机扫描票面保安区二维码 就有机会领取价值百元至千元电商卡 的红包奖品。整个活动期间派发了 47001个红包,有超过四万个幸运儿喜 中奖品。各地体彩中心为让更多即开 票的爱好者乐享多重新年惊喜,均推 出了不同形式的回馈活动。

其中, 江苏省淮安体彩中心开展 "体彩新春季 乐小星送牛气"品牌落地 推广活动,吸引了很多初次接触即开票 的用户,大家在逛街之余纷纷前去试试 气,收获属于自己的那份幸运。

陕西体彩中心在全省范围内推出 "体彩新春季 三重好礼送不停"主 题活动,在此基础上,西安市体彩中心 还额外增加了"刮体彩即开票中奖送 福"活动,让购彩者体验到了多重惊 喜。除在体彩实体店可参加活动外,购 彩者还可通过线上参与"乐小星送牛气"互动游戏,完成"赛牛气""拼运气" "集乐趣"三关挑战,收集体彩新春主 题卡片,即有机会参与抽奖,赢取5G 手机、公筷、乐小星大礼包、京东电商 卡等奖品。截至2月7日,互动游戏参 与页面浏览量超过54万,总访客数超 讨43万。

来自宁夏石嘴[[]的李女士说:"感 觉今年体彩设计的玩法挺有趣的,线 上线下都能兼顾,整体有年味又好玩, 像我这种平时购彩较少的也会想去尝 试一下,因为还有机会中好礼,挺有意 思的,是种新体验。

创新即开文化 让年轻人追"新"

随着"90后""95后"走向社会消

费的舞台,他们的消费理念和习惯影 响着市场的变换,因此,体彩无论是在 品牌形象和宣传方式,又或是即开票 的票面设计和文化寓意上, 都在不断 创新,越来越兼顾年轻群体的喜好,吸 引年轻购彩者不断追"新"

体彩即开票自2008年上市以来, 其票面元素从"体育"风格逐渐转变为 "风景、时事、潮流、贺岁……"尤其是 每年的贺岁生肖系列即开票,将中国 传统的生肖文化与贺岁习俗相结合, 赋予了即开票更丰富的文化内涵。12年 一个生肖轮回,从2009年"金牛报春 到2021年辛丑牛生肖系列即开票,可 以看出体彩在创新的路上不断前行。

此次牛年生肖即开票票面设计均 以牛为主体形象。其中,面值5元的体 彩即开票"牛",票面主形象是牛头符 号图形,游戏区在票的另一面,刮开符 号是牛头图形,意味着"'反正'都很 牛";面值10元的体彩即开票"金牛贺 岁",将牛赋予了独特的人格魅力,有

旅游拍照的牛、有健身舞狮的牛,每一 个场景都是当代年轻人热衷的生活片 段:面值20元的体彩即开票"牛气冲 天"则是将"牛精神"和"牛生肖"相结 合,一语双关,既代表生肖祝福,又代 表中国梦的实现和中国人牛起来。总 体设计思路是在延续历年生肖票的主 题概念的同时,不断推陈出新,为品牌 焕新和吸引年轻群体购彩而不断努 力,将"牛"玩出花样。

随着时代发展,即开票也从购彩者 的指尖游戏转变为集社交娱乐功能于 一体,让年轻人对牛年生肖即开票的玩 法更加爱不释手。因为它的游戏场所不 仅限于体彩实体店,它可以是亲戚朋友 间的新春伴手礼、团聚时的娱乐助兴、 是收藏品或者是年会奖品……今年, 体彩还推出了创意新春主题票包,让 牛年生肖即开票成为陪伴大众新春佳 节的年货首选。如此多的设计和玩法, 为年轻购彩者的不断追"新"之旅更添

